

NR 2/1415/17.07.2020.



**SECTORUL 1**  
MUNICIPIUL BUCURESTI

Consilier local Deaconu Alexandru Ștefan

## RAPORT DE ACTIVITATE ANUL 2019

Prezint următorul raport de activitate din perioada 01.01.2019-31.12.2019 în conformitate cu prevederile art. 255 din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Sunt un consilier activ, în consecință am luat cuvântul în toate sesiunile unde au apărut neclarități fie din partea mea legate de un proiect anume, fie pentru a răspunde întrebărilor legate de comisia unde activez, respectiv Comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, impozite și taxe locale – domeniul buget-finanțe.

### 1. Inițiative legislative

Am sprijinit și participat la inițierea mai multor proiecte din domenii diferite : educație(susținerea educației prin sport), sociale, amenajarea teritoriului și economice.

Ca secretar al comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, impozite și taxe locale am susținut mai multe amendamente menite a echilibra balanța între bugetul sectorului și valoarea proiectelor și cheltuielilor pe care le mai aveam de făcut în anul 2019.

### 2. Activitatea în cadrul comisiilor de specialitate

În conformitate cu prevederile Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 1 nr. 89/29.06.2016, mi-am desfășurat activitatea de secretar al Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, impozite și taxe locale unde am întocmit toate rapoartele comisiei necesare sesiunilor de consiliu, am convocat sesiunile, am întocmit rapoartele de prezență la Comisie, am susținut în fața Consiliului toate amendamentele venite în comisie, am ținut un permanent dialog cu direcțiile subordonate în vederea includerii necesităților acestora în bugetul sectorului. Nu am

lipsit de la nici o sedință a comisiei de specialitate, ba chiar am fost prezent și la cele informale, preliminară votării bugetului cu partidele din consiliu pe de o parte și cu direcția economică și direcțiile subordonate pe de altă parte, acestea însumând peste 25 de întâlniri în cadrul comisiei.

### **3. Participarea la întâlnirile cu cetățenii și acordarea audiențelor**

Am organizat și participat la dezbateri cu cetățenii din Sectorul 1 pe întreaga durată a mandatului meu și anul 2019 nu a făcut excepție. Programul de audiențe, având în vedere că formațiunea din care fac parte nu are grup (mai puțin de 3 consilieri) și deci nici birou, le-am ținut fie la sediul ALDE Sector 1 din Str Turda numărul 100, Parter, fie la sediul nostru din Bdul Banu Manta nr. 83, Parter, sector 1.

Țin foarte strâns legătura cu organizații non-guvernamentale, asociații de locatari și orice alte organisme mi-au cerut sprijinul în promovarea de proiecte benefice cetățenilor sectorului 1.

### **4. Activitatea în cadrul unor instituții/societăți/comisii în calitate de reprezentant al Consiliului Local al Sectorului 1**

În anul 2019 am participat la toate ședințele Consiliului de administrație al Colegiului Național Virgil Madgearu, am participat în comisiile în care am fost desemnat: Comisia de negociere a prețului pentru achiziționarea unui spațiu pentru grădinița 252, Comisia de negociere a prețului pentru Școala 17 "Pia Bratianu", Comisia pentru achiziționarea imobilului din Strada Feroviarilor nr 7B pentru Liceul "Mircea cel Bătrân"

### **5. Activitatea de reprezentare în cadrul unor acțiuni desfășurate privind asocierea sau cooperarea cu alte autorități publice, organizații neguvernamentale, cu persoane juridice române sau străine**

În cursul anului 2019 am colaborat cu Asociații civice din sectorul 1 pe proiecte punctuale (Bucureștii noi, Sala Palatului etc.), am făcut întâlniri cu autorități din subordinea Primăriei Generale (STB, Direcția drumuri) sau autorități ale statului român (ANAF, Ministerul IMM-urilor) toate acestea pentru a veni în sprijinul proiectelor benefice sectorului nostru unde aș aminti doar câteva : Proiectul de incubator al Sectorului 1 EXCELLENCE 1, proiectele de

renovare ale unor biserici, proiectul de extindere a rețelei de transport pentru zonele din extremitățile sectorului.

#### **6. Participarea în cadrul unor comisii speciale de analiza și verificare**

În afara comisiilor deja amintite nu am fost solicitat sau desemnat din partea Consiliului să particip la nici o altă comisie.

În ceea ce mă privește activitatea mea în Consiliul Local al sectorului 1 a fost și în anul 2019 foarte intense, neavând nici o absență nici în acest an și înțeleg să îmi fac temeinic treaba acolo unde sunt solicitat și să mă implic 100% în proiectele propuse de mine și acele proiecte ce nu sunt propuse de mine dar utilitatea lor în ușurarea traiului cetățenilor sau modernizarea sectorului pe care îl reprezint.

**DATA**

16.06.2020

**SEMNAȚIA**